
 

 

Reci NE – UNiTE za zaustavljanje nasilja nad ženama: 

Vaša platforma za zalaganje i akciju  

 
Pokrenuta u novembru 2009.g., UNIFEM-ova globalna platforma za zalaganje, Reci NE – UNiTE za 
zaustavljanje nasilja nad ženama, dobija zamah za akciju. Reci NE prikazuje šta pojedinci/ke, vlade i 
aktivistkinje/i rade na zaustavljanju nasilja nad ženama – platforma je sredstvo koje partneri koriste u 
njihovim vlastitim inicijativama, a u isto vrijeme i informiše globalnu publiku. Oba doprinosi kampanji UN 
Generalnog sekretara UNiTE za zaustavljanje nasilja nad ženama kroz mobilizaciju društva.   

 

Šta su aktivnosti? Kako Reci NE djeluje? 

 
Reci Ne    sabira i prikazuje akcije na zaustavljanju nasilja nad ženama i djevojčicama putem 
interaktivne web stranice, www.saynotoviolence.org.  
 
Svaki prikupljeni potpis, svaki učesnik/ca koji su uključeni, svaki napisani blog i volonterski sat rada … 
se računa kao akcija. Zajedno, oni prikazuju vaš rad i demonstriraju uključenost javnosti u rješavanje 
problema nasilja nad ženama i djevojčicama.  
 
Ove akcije mogu biti:  

 Prikupljanje potpisa za peticiju   

 Organizovanje događaja u cilju podizanja svijesti, radionica, demonstracija itd.  

 Volontiranje u okviru lokalne ženske nevladine organizacije ili podrška skloništu za žene 

 Korištenje novih tehnologija i društvenih medija za zalaganje  

 Prikupljanje sredstava za UNTF za zaustavljanje nasilja nad ženama, koji podržava lokalne 
organizacije na terenu  

 Mnogo, mnogo više…  
 
Bez obzira da li je vaše zalaganje online ili na terenu, globalno ili lokalno, Reci NE prikazuje vaše priče 
gobalnoj publici putem vijesti, informacija o akcijama i putem društvenih mreža, kao što su Fejsbuk, 
Twitter, My Space i blogovi.   
 

Ispričajte vaše priče na www.saynotoviolence.org za kampanju 16 Dana aktivizma 

protiv rodnog nasilja  

 
Da li pokrećete akciju za kampanju 16 Dana – organizujete događaje, prikazivanje filmova, diskusione 
forume, javne šetnje i demonstracije, ili ćete preduzeti bilo kakvu drugu inicijativu? Podjelite vašu priču 
globalno na www.saynotovolence.org. To je lako učiniti: 
 

 Posjetite www.saynotoviolence.org i kreirajte korisnički profil. Kad vam besplatni nalog bude 
aktiviran,  

 Kreirajte akcijsku stranicu! 

 Koristite logo 16 Dana aktivizma za sliku vaše akcije i izaberite “16 Dana” kao tip vaše akcije. 
Možete skinuti logo sa web stranice 16 Dana. 

 Pišite o vašoj inicijativi, podjelite svoja iskustva i zamolite i druge da vam se priključe. 

http://www.saynotoviolence.org/
http://www.saynotoviolence.org/
http://www.saynotovolence.org/
http://www.saynotoviolence.org/
http://www.saynotoviolence.org/user/register
http://www.saynotoviolence.org/join-say-no/start-action/
http://www.cwgl.rutgers.edu/16days/home.html


 
 

 
 
 

Pokrenite akciju danas! 

Potpišite peticiju 1325 – Doprinesite da se računa na žene u 

procesima izgradnje mira! 

 
Žene i djevojke teško da su ikada vodile ratove, međutim, one su bile te koje su najviše patile. 
Sve češće se dešava da su žene direktne mete sukoba, čak se seksualno nasilje koristi kao 
direktna taktika ratovanja. Ali bez obzira na sve činjenice, manje od 10% osoba koje 
pregovaraju o mirovnim sporazumima su žene. Vi to možete promjeniti! 
 
UNIFEM i partneri su organizovali potpisivanje peticije koja poziva vlade da preduzmu korake 
na realizaciji Rezolucije 1325 Ujedinjenih nacija. Prije deset godina, Savjet bezbjedonsti 
Ujedinjenih nacija je usvojio ovu Rezoluciju, pozivajući na ravnopravno učešće žena u izgradnji 
mira. Međutim, njena primjena u praksi je veoma spora.  
 
Vlade mogu realizovati Rezoluciju 1325 u praksi putem:  

 Regrutovanja više žena u policijske snage i mirovne operacije;  

 Osiguravanjem da više žena učestvuje u mirovnim pregovorima; i  

 Procesuiranjem počinilaca seksualnog nasilja i njihovim isključivanjem iz vojnih i policijskih 
snaga nakon sukoba.   

 
Potpišite kako biste učinile/i da se glas žena čuje u pregovorima o miru, prikupite 
potpise  i širite informacije.  
 
Zajedno, mi možemo učiniti moćnom izjavu prema Savjetu bezbjednosti kada se okupi ovog 
oktobra kako bi diskutovao o tome kako da se ispune obaveze date u Rezoluciji 1325.  
 
VI možete donjeti promjenu. Sat otkucava za Rezoluciju 1325… vrijeme da se pomogne 
je sada! 
 
 

Translation provided by Aleksandra Petrić, United Women Banja Luka  
http://www.unitedwomenbl.org 
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